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Γαλλία: Το ελληνικό γράμμα «ν» είναι το 
σήμα του κόμματος Νέα Λαϊκή Ένωση

νια νεοφιλελευθερισμού που κυριαρχεί 
στον πλανήτη, λεηλατεί τις κοινωνίες 
μας, απειλεί τη φύση και καταστρέφει 
ανθρώπους». Αναφερόμενος στα οικο-
λογικά ζητήματα έλαβε αποστάσεις από 
τις θέσεις της κυβέρνησης Μακρόν υπέρ 
της πυρηνικής ενέργειας, ενώ σε ότι 
αφορά το ουκρανικό καταδίκασε ευθέως 

Τ
ο ελληνικό γράμμα «ν» είναι το 
σήμα της αριστερής παράταξης 
που με αρχηγό τον Ζαν Λικ Με-
λανσόν θα λάβει μέρος στις γαλ-

λικές βουλευτικές του Ιουνίου. Όπως ανα-
κοινώθηκε, το «ν» επιλέχθηκε διότι στα 
ελληνικά παραπέμπει στο «νέο», ενώ ως 
σχήμα παραπέμπει στο σήμα της νίκης.
Η παρουσίαση του νέου σήματος έγινε με 
την ευκαιρία πανηγυρικής συνεδρίασης 
της ηγεσίας του κόμματος της «Νέας Λα-
ϊκής Ενωσης για την οικολογία και την 
κοινωνία» στην οποία ως γνωστό συμ-
μετέχουν πλέον όλα τα κόμματα που το-
ποθετούνται στον χώρο της αριστεράς. Η 
συμπαράταξη αυτή έχει προκαλέσει έντο-
νες αντιδράσεις, κυρίως από το χώρο των 
Σοσιαλιστών και των Οικολόγων.
Μιλώντας στη συνέλευση ο Ζαν Λικ Με-
λανσόν, που οι προεδρικές εκλογές τον 
κατέστησαν κυρίαρχο στον χώρο της 
γαλλικής αριστεράς, χαρακτήρισε ιστο-
ρικής σημασίας το γεγονός ότι η τελευ-
ταία θα κατέλθει ενωμένη στις επικεί-
μενες βουλευτικές εκλογές. Υποστήριξε 
την ανάγκη ρήξης με «τα σαράντα χρό-
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τον επιθετικό πόλεμο της Ρωσίας.
Όπως αναφέρει το ΑΠΕ-ΜΠΕ, ο Μελαν-
σόν δήλωσε πως αν κερδίσει την κοινο-
βουλευτική πλειοψηφία και γίνει πρωθυ-
πουργός ο ελάχιστος μισθός θα ανεβεί 
στα 1.400 ευρώ και η συνταξιοδότηση θα 
γίνεται πριν από το εξηκοστό πέμπτο έτος 
της ηλικίας.

Unicef: Περισσότερα από 12,3 εκατομμύρια 
παιδιά έχουν ανάγκη βοήθεια στη Συρία

σχεδόν ένα εκατομμύριο παιδιά στη βο-
ρειοδυτική Συρία», μια περιοχή που βρί-
σκεται υπό τον έλεγχο των ανταρτών.
Η ανθρωπιστική βοήθεια που φτάνει σε 
αυτή την περιοχή περνά κυρίως μέσω της 
Τουρκίας, βάσει μιας ειδικής άδειας που 
έχει λάβει ο ΟΗΕ η οποία του επιτρέπει 
να παρακάμπτει το καθεστώς του Σύρου 
προέδρου Μπασάρ αλ Άσαντ.
«Η κρίση στη Συρία έχει κάθε άλλο παρά 
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τις γειτονικές χώρες», ανέφερε σε ανακοί-
νωσή της η περιφερειακή διευθύντρια της 
Unicef για τη Μέση Ανατολή και τη Βό-
ρεια Αφρική Αντέλ Χοντρ.
Σύμφωνα με τα πιο πρόσφατα στοιχεία 
της υπηρεσίας του ΟΗΕ, «περισσότερα 
από 6,5 εκατομμύρια παιδιά στη Συρία 
έχουν ανάγκη βοήθεια», και «σχεδόν 5,8 
εκατομμύρια στις γειτονικές χώρες».
«Πρόκειται για τον υψηλότερο αριθμό που 
έχει καταγραφεί από την έναρξη της κρί-
σης πριν περισσότερα από 11 χρόνια», 
διευκρίνισε η Χοντρ.
«Πολλές οικογένειες δυσκολεύονται να τα 
βγάλουν πέρα», πρόσθεσε η αξιωματού-
χος της Unicef. «Οι τιμές των βασικών 
προϊόντων, ανάμεσά τους και τα τρόφιμα, 
αυξάνονται ραγδαία, εν μέρει λόγω της 
κρίσης στην Ουκρανία», εξήγησε η ίδια.
Η Unicef κατήγγειλε εξάλλου τη μείωση 
της διεθνούς βοήθειας, επισημαίνοντας 
ότι έλαβε «λιγότερους από τους μισούς 
πόρους που έχει ανάγκη για φέτος».
Η υπηρεσία σημείωσε ότι «έχει άμεση 
ανάγκη 20 εκατομμύρια δολάρια (σχεδόν 
19 εκ. ευρώ) για τις διασυνοριακές της 
επιχειρήσεις, το μόνο μέσο επιβίωσης για 
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τερματιστεί», υπενθύμισε η Unicef επι-
σημαίνοντας ότι 13.000 παιδιά έχουν 
σκοτωθεί ή τραυματιστεί από το 2011, εκ 
των οποίων 213 «στη διάρκεια των τριών 
πρώτων μηνών» του 2022.
Περίπου μισό εκατομμύριο άνθρωποι 
έχουν σκοτωθεί από την έναρξη του εμ-
φυλίου στη Συρία το 2011, ο οποίος προ-
κάλεσε τη μεγαλύτερη μετακίνηση πληθυ-
σμού μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο.


